CITIZEN.

TepmonpuHTep
Citizen CT-S2000

Pykoeodcmeo nonb3oeamerisi
Mo peMoOHmy U 3Kcrslyamayuu




CITIZEN. > sEnsis

CopepxaHune
BBegeHue

1. Pa3sbopka un coopka tepmonpuHTepa Citizen CT-S2000
1.1 HeobxoaMmblie MHCTPYMEHTbI

1.2 Tlpouecc pasbopku

1.2.1 Pa3bopka OCHOBHOro moayns

1.2.2 Pasbopka MexaHuama

1.2.3 Pasbopka pamku 1 KpbILLIKK

1.2.4 Pasbopka gepxatensa bymaru

1.3 Tlpouecc cbopkun

1.4 Cwmaska

2. Towuck n ycTpaHeHue HeMcnpaBHOCTEN
2.1 T[poueaypa NOUCK N yCTpaHeHWe HencrnpaBHOCTEN
2.2  PykoBOAOCTBO MO YCTPaAHEHUIO HEUCNPAaBHOCTEN

3. Cnucok 3anacHbIX YacTeun

3.1  Cnucok 3anacHblix YacTten

3.2 MexaHun3m B pazobpaHHOM Buae

3.3  CnucoK aneKkTpuyeckmx 3anacHbIX YacTemn
3.4  MoHTaxHble CXeMmbl

3.4.1 OcHoBHas nnarta

3.4.2 [llocnepoBaTenbHbIM NHTEPIENC

3.4.3 [MlapannenbHbln NHTEPdENC

4. AneKkTpnyeckme cxembl
4.1  OcHoBHas nnata

4.2 TlocnepoBaTenbHbIn MHTEPpdENC
4.3 [lapannesnbHbii nHTEpde



CITIZEN. 2)SENSIS

BBepneHue

B aTtom pykoBoacTBe onuckiBaeTcst pa3bopka, cbopka n npoueaypbl 06CnyxmBaHnst MMHENHOrO
TepmonpuHTepa CT-S2000.

1. Pa3bopka u cbopka TepmornpuHTepa
O6paTMTe BHUMaHWME Ha criegyrowmne 3remMeHTbl Nnpun 060ﬂy>KVIBaHI/II/I npuHTEpPAa.

*He pasbupante, He cobupante, He NnepeHacTpamBanTe NpuHTEp 6€3 HeobXxoaANMMOCTH, ecnu
NpUHTEp paboTaeT yaoBNEeTBOPUTESILHO.

*be3 HeobxoanMMocTn, He ocnadbnanTe BUHTLI KpenneHus noboro KOMMNoHeHTa.

*[locne okoH4YaHNA anarHOCTUKKU, NPOBEPbLTE, NOSTIOXKEHNE BCEX KOMMOHEHTOB NpeXae Yem
BKIKOYaTb NPUHTEP.

*ObpaTtnTe BHUMaHWE, YTOObI BHYTPU HE OCTaNnUCh KpenexHble geTanu Unm BUHTbI.

[Tpn obcnyxmMBaHMKM NevaTaroLLEen rofIOBKA N NTIEKTPOHHbLIX KOMMOHEHTOB, MOMHUTE O
CTaTUYECKOM 3FIEKTPUYECTBE.

*[Mpn pasbopke nnu cbopke NpuHTEPA, NPOBEPANTE CXEMbI U NPOBOAA HA Hanuyne
noBpeXxgeHun.

[lpn yknagbiBaHM NpPoBOAOB U LWNENEOB HE NPUMEHANTE CUNY.

[1o mepe HeoBXoaMMOCTH, BO BpeMS COOPKM CMaXKbTe KOMMOHEHTbI.

1.1 Heob6xoanMbIe MHCTPYMEHTbI

*OT1BepTKa Phillips Hacagkn NeO, Ne1, n Ne2
[TuHueT

[Tnockory6ubl

*Knuctouka gns cmaskm

*Lmnubl



CITIZEN LEL
1.2 lMpouecc pa3dopku
SA IF PCB

1.2.1 Pa3bopka oCHOBHOIro moayns

(1) CHaTtue SA IF PCB

*OTKpYyTUTE 2 BUHTA M3x%6 (ST).

*BoiTawmts SA IF PCB

(Mpwn cbopke, ycTaHOBUTE pa3beM MpaBuUIbHO)

M3*6 (ST)

(2) CHATHE KPbILKK
*OTKpOMTE KPbILWKY N OTKpyTUTE 4 BUHTaA M3%8 (BT) :g”%ﬁ_“ﬁf
*Yaepxueas cnepeau KpbILKY, NOOHUMUTE €€ HaBepX U1 7
CHUMUTE €€ C aepxaTenen. i o —fe.”
R

(Mpwn cbopke ByabTe OCTOPOXKHEN, OCTPLIE YIIbl) |
,
=T

\

Ecnu Kpbliwka oTKpbITa
NOJSIHOCTLIO, Bbl HE CMOXeTe
CHATb ee C 3aHero Kproyka

(3) CHaATHe Kopnyca

*OTKPYTUTE BUHTBI M3x%6 (ST).

*C ABYX HanpasnsoLWmMX CHU3Y CHUMUTE KOPMYC U
OHuLLe.

*CHATME KpOYKa KHOMKK
NUTaHUs, NOOHATUEM BBEPX.
*CHMMUTE OCHOBHOW KOPMYC,
HaKMoHAA ero.

*[locne, noBopaumBasi
KOpnycC No ropu3oHTanm,
CHUMUTE €ero 4yepes
HanpaBnSAOLLMNE KPbILLKWN.

Hepxa kopnyc cnepeau, HaKNMoOHUTE ero n
noBopayMBanTe.
Tip: ABurante kopnyc B 3X HanpaBreHUsAX.




CITIZEN. SHIHE

(4) CHAaTMe 6noka nuTaHus

*OTCOEaNHUTE pa3bEeM NUTaAHUSA OT LUTEKEPA HA OCHOBHOM
nnaTe.

(Y6eaunTech B TOM, 4TO 3aLlénKka pa3béma oTcoegMHeHa)
*[locne oTcoeanHeHust kKabens, CHUMUTE 6N1OK NMUTaHUS.

Pa3bém nutaHusa

dukcaTopbl kKabens

Brok nutanuga

(5) CHATHE MexaHU4ecKom YacTn

*OTKpYyTUTE BUHTBI M3x%6 (ST). (oBa pacnonoxeHbl
CBEpPXY W OAMH CHU3Y)

*OTCcoeanHUTE BCe pas3beéMbl OT OCHOBHOM MnaThl.
*[logH1UMasi NnepeaHo YacTb, CHUMUTE KPEMnneHne Ha
pamke u gHe. 3aTeM OTCOeAMHUTE MEXaHU3M.

3anoMHuUTe HasHayeHve 1 pacnonioXeHne KOHHEeKToOpoB nepen OTKIKYeHnem.
By,que OCTOPOXHbI CHUMasi KOHHEKTOpP, PACNONOXEHHbIN Cresa.

KBagpaTHoe oTBepcTue Ans ukcaumm

(6) CHATME OCHOBHOWN NNaThl.

*OTKpYyTUTE BUHTBI M3%6 (ST).

*CHUMUTE BbIKIIOYATENb NUTAHUA C AepXXaTensi Ha paMke
N OHe, 3aTEM CHMMMUTE OCHOBHOW MEXaHU3M.




CITIZEN.

1.2.2 Pa3bopka mexaHu3sma

(1) CHATWE paMK/ U KPbILLKK
CHumMnTe hukcaTop B HUXKHEN YacTu cnpasa.
*CHMMUTE OCb U Kapkac, 3ateM SA Kapkac 1 KpbILLKY.

Brnok nutaHuga

(2) CHaTtue SA pgepxatensa n bymarm
*OTKpYyTUTE BUHTBHI M3%8 (BT) (aBa C neson n aBa ¢
NpaBoOW CTOPOHbI).

*CHnmuTe SA gepxatenb u dymary.

Bnok nutanusa

(3) CHATHe aBTOpE3YMKa

*OTKpYTUTE BUHT M3%6 (ST) C KaXXgon CTOPOHbI.
*Pa3gBuHbTE pamKy 1 akKypaTHO AOCTaHbTe
aBTOPE3YUK.

(4) CHATHE paMKku 1 HanpaenawoLwen Gymaru
* AKKypaTHO pa3gBuvHbLTE pamKy U
CHUMUTE HanpaBnSALLYH.

CtepxeHb kapkaca

domkcaTop

Bnok nutaHusa

BTynka npmxmmHas

(5) CHATME NPWMXKMMHOIO YCTpoMnCTBa (Banvka)

*CHMMUTE ouKcaTop BHYTPU Cnpasa.

*COBMHbTE NPWXUMHYIO BTYNKY BIIEBO K PE3VUHOBOMY POJSIUKY,
3aTeM OTCOeAMHUTE MPWXKMMHYIO BTYIKY OT paMKu.
*[TogHumunTe nesyto YacTb (MPMKMMHONM LUECTEPEHKM) U

Briok nutanHus

domkcaTop

.

CHUMUTE MPUXKMMHYIO BTYIIKY C NPABOW CTOPOHbI.

Kapkac HanpaBnstowmmn 6ymary

*CHumuTe MNprxMMHOEe yCTPOWCTBO (Banvi).




CITIZEN. Dsensis

(6) CHATHE WecTepHU

*OTkpyTUTE ABa BUHTA M3%6 (ST).

*CHUMUTE aepkaTenb LWeCTEPHU, MOHUXKaOLLNK
peayKTop, LWeCTepPHI0 XOSI0CTOro xoaa.

(7) CHATHe gBuraTens ¢ gepxaTtenemn.
*OTKpYyTUTE ABa BMHTA M3x6 (ST) 3aTemM cHumuTe
Aepxartenu u cam gsurarerb.

*

(8) CHATHE poepxaTenen n CTOMOPHbIX LTUATOB.
*OTKpYyTUTE ABa BUHTA M3x6 (ST) c 06enx CTOpoH.
*CHUMUTE OepKaTenu u CTOMOPHbIE WTUTHI.

CTOnopHbIN WTUET

(9) CHaATHe Kpenexa (aepxaTenb).
*OTKpYyTUTE BUHT M3%6 (ST) 3aTEM CHUMUTE KPENEX.

M3*6 (ST)



CITIZEN. Dsenss

1.2.3 CHAaTMe SA Kopnyca U KpbILIKKX

(1) OTcoeagmHeHne LeHTpanbHOro kabens, KpbilWKK 1 Kabens.
*OTCcoeanHuTE pasbEeM LIEHTpanbHOro kabens.

*OTKpYTUTE BUHT M2%4 (ST), PUKCUPYIOLLIMIA KPBILLKY W
kabenb.

*Pasbopka BHYTpY pamKu, KpbILLKK U LEeHTPanbHoro

kabens.

Pa3bém ueHTpanbHoro kabens

M2x4 (ST)

(2) CHaTture kHonkn « OTKPbITbY»
*OTKpPYyTUTE BUHT M3x8 (BT),
3aTeM OTCOeAUHUTE KHOMKY.

KHonka «OTKpbITb»

(3) CHATHe pblyara 1 3aLlenku Kkopnyca.

*CHUMUTE NPYXXMHbI U KPENNEHUs KPbILWKK (OBe LWT.).

*CHUMUTE PaMKY W KPbILLKY.

*CHUMUTE PUKCATOP C KAKOON CTOPOHbI, 3aTEM BbITALLUTE OCb M PaAMKY.
*CHUMUTE pblyar 1 3aLlenky Kkopnyca.

dukcaTop U cTepKeHb Kapkaca NPYXUHLI KPENneHNs! KpbILLKN




CITIZEN. Dsensis

(4) CHaTue kpocc-nnatbl (SA SUB PWB HEAD) (BmecTe ¢ LED KOMNOHEHTOM).
*OTCOeanHUTE LeHTparbHbIA NPoOBOA

*OTKpYyTUTE ABa BUHTa M2x4 (ST).

*OTKpYyTUTE KpOcc-nnaty (SA SUB PWB HEAD) (BmecTe ¢ LED KOMMNOHEHTOM).
*OTKpYyTUTE ABa BUHTa M2x5 (BT)

*OTcoeaunHuTe kpocc-nnaty (SA SUB PWB HEAD) u LED KOMMOHEHT.

LleHTpanbHbIM NnpoBoA

Samen V25 BT) R

C »
8 e
&
_‘—" Ve
¥ 'TTTL. | |
"3‘]“‘ s )

M2x4 (ST z
Kpocc-nnarta (SA SUB PWB)

(5) CHATUE KPbILWKN N TEPMOTOSIOBKM.

*OTKpYyTMTE ABa BUMHTa M2x6 (ST).

*CHMMUTE KPbILLKY U TEPMOTOSIOBKY.

*Yb6euTechb, YTO He noTepsieTe 2 NPY>KUHbI TEPMOTOSOBKH.

*OTKpYyTMTE ABa BMHTa M3x4.

*Pasbepute TepMOronoBKy Ha NIacTUHY U rofoBy.

*Ecnu TpebyeTtcs, oTcoeguHUTE LeHTparbHbIi Kaberb OT TEPMOrosioBKMU.

(6) CHATHe aBTOpE3UYMKa U OepxaTens.
*OTKpYyTUTE BUHT M2x4 (ST), nocne cHumnTe
aBTOPE3YUK.

DepxaTenb aBTOpe34YMKa

M2x4 (ST)




CITIZEN. DsEnsis

1.2.4 Pa3bopka pepxatens
Gymarum

(1) CHumnTte patyunk (SA PNE SENSOR) :
Oatumuk (SA PNE SENSOR)

(2) CHumunTe ocb Ne2 n ponuk bymaru (2wr.)

Ocb Ne2 n ponuk 6ymaru

(3) OTkpyTnTe gBa BuHTa M2x5 (BT), cHumute nnaty aatumkos (PWB PE)

(4) OtkpyTnte gBa BuHTa M2x5 (BT), cHuMmuTe nnaty gatumkos (PWB)

1.3 Mpouenypa co60pkun

*O6paTtHo npoueanype 1.2 «lMpoueaypa pasdopkmn»



CITIZEN.

1.4 Cma3ska

(1) Macno (ryctas cmaska)
* Furoyll G-943 (Kanto Kasei Co., Ltd.)

(2) Toukn cmasku.
«[epxatens npusoaa
*Pamka KpbILLKK
«dukcaTtop

1)lWecTepHs
peaykTopa

HaHecuTe cmasky % 2)lecTepeHka

1) NepxaTenb
npusoaa

HaHecuTe cmasky

HaHecuTe cmasky (c AByx
CTOPOH NMPUHTEpPA)

MecTo npMMeHeHNA cMasku (pamka KpbILWKK 1 pukcaTop)



CITIZEN. 2)SENSIS

2. Mounck n yctpaHeHne HencnpaBHOCTEM

2.1 Mpoueaypa noucka

B cnyyae BO3HWKHOBEHWS MOMOMOK, ONpeaensanTe 1 yCTpaHanTe HemcnpaBHOCTb, crieays Tabnuue
"2.2 PYyKoBOACTBO MO yCTPaHEHUO Henonagok".

Monomka Hangute npuynHy B 3TOM KONMOHKe. ECnn HeMcnpaBHOCTEN HECKONBLKO, NPUHUManNTe
BCE COOTBETCTBYIOLLME BO BHUMAHUE NYHKTbI. TO NO3BONUT BaM onpeaenutb
CKPbITbIE HENCNPaBHOCTH.
MpuynHa MepeyveHb GOMbLUNMHCTBA BO3MOXHbIX HencnpasHocTen. Onpegenute NpuymHy
npobnembl 3 cnucka U NPUMEHSINTE ee MeToA NPOBEPKM, YTOObI MOHATb MPUYNHY
MOSIOMKM.
MeTon npoBepku OnucbiBaeT MeTo4 NPOBEPKK, ANS ONpeaeneHns NpuYMHbl Npobnemsi.
YctpaHeHue Nwute n ycTpaHsanTe HEMCNpaBHOCTM, UCMOMNb3ys pekoMeHgauun, onnucaHHble B 3TOM

HencnpaBHOCTMU ctonbue.

[JelcTBysA B COOTBETCTBUM C BbILLEYNOMSAHYTON Npoueaypou, Bel cmoxeTe ahpeKkTMBHO YCTPaHSATbL HEUCNPABHOCTU
C HAUMEHbLLMM KONNYECTBOM OLLIMOOK.

2.2 PyKOoBOACTBO MO NMOUCKY U YCTPAHEHUIO HEMCNpPaBHOCTEN.

* OTKa3 UCTOYHMKA NUTAHUSA.

Monomka MpuunHa MeTtopn npoBepku YcTpaHeHue
HEeUCnpaBHOCTU
HeT nutaHusa Apantep — MpucoeanHute
(namna MUTAHUA nepeMeHHOro Toka pekoMeHO0BaHHbIN
He ropwmr). HE NPUCOEaNHEH. apanTtep nepemeHHoro
TOKa.
MNpenoxpaHuTtens Bbilwern MpoBepuTh, Wcnonb3osaTb
N3 CTpoA. ucnonb3yeTcs nu pekomMmeHagoBaHHbIN
PEKOMEHOBaHHbIVA npeaoxpaHnTens.
npegoxpaHuTenb.
MNpepoxpaHutens HewncnpasHas — 3ameHuTe NPOLLECCOPHYHO
cropaeT NoBTOpHO, Nocne | NpoLieccopHas nnata (PCB nnaty (PCB assy).
3aMeHbl. assy).
He HopmanbHoe MpoBepbTe HanpsbkeHne  [3ameHWTe NPOLLECCOPHYHD
HanpsXeHne CUoBON uenu, ¢ NOMOLLbIO nnaty (PCB assy).
uenu. BONbTMETpPA
NOCTOSIHHOTO TOKa.

* ECcnv NnpeaoxpaHUTErb BbILLEN U3 CTPOS C YKa3aHHbIM adanTepoM NepPEMEHHOro ToKa, BMOMHE BEPOSATHO,
npyYMHa B HEUCMNPABHOCTM y3ria TEPMOrOfIOBKM UMW NiaTbl yNpaBrneHus. 3aMeHnTe HEUCTNPaBHYO AeTarb.
B mononHeHun, npoBepbTe Wend nHTepdencHoro kabens.




R: KIDSKE COMPONENTS
*OTKa3 neyartm.
Monomka MpuuymnHa MeTopa npoBepKu YctpaHeHue
HeucnpaBHOCTHU
HeT nevatn. HeuncnpaBHas — 3ameHuTe NpPoLEeCcCopHYyto
npoueccopHada nnata (PCB nnaty (PCB assy).
assy).
Mnoxon lMpoBepbTe cocTosiHME MonpobyviTe BCTaBUTbL
KOHTaKT/coeauHeHne KOHTaKkTa/coeauHeHus. pa3béM 3aHOBO.

pasbéMa TEPMOrosIOBKMU.

He ucnpasHa

3amMeHuUTe TePMOronoBKy.

TEePMOrornoBka.
YacTtuuHas nevarsb. Mnoxon lMpoBepbTe cocTosiHME MonpobyviTe BCTaBUTbL
KOHTaKT/coeanHeHune KOHTaKTa/coeanHeHus. pasbéM 3aHOBO.

pasbEéMa TEPMOrosioBKN.

He ucnpasHa
TepMOronoBska.

3ameHuTe TepMOronoBky.

Cnabasi unu HepoBHas
nevarb.

Hw3akoe BbixogHoe
HanpsiXeHue.

MpoBepuTb TECTEPOM
cuny Toka n 6nok
nuTaHmus.

Mcnonb3oBatb C
npaBUnbHbIM
HanpsiKeHUeMm.

He ncnpaeHa

3ameHnTe TEPMOrosioBKy.

TEPMOronoBkKa.
MocTopoHHee MpoBepbTe, He NpununnK | NPOTepeThb TPSAMOYKOIA
BELLECTBO HAMWMMO Ha nm Kakve-nnéo CMOYEHHO B 3TUMOBOM
TEPMOrosioBKY. NOCTOPOHHKE BeLlleCTBa K cnupTe.

TEPMOronoBke.

Mcnonb3yeTcs He
pekoMeH4oBaHHas
fymara.

MpoBepbTe, OTBEYAET N
TepMorieHTa
HeobxoanmbIM
TpeboBaHusIM.

3ameHunTe Ha
pekoMeHA0BaHHbIN
TWUM TEPMOJEHTDI.

HenpaBunbHasa yctaHoBKa
BpaLLaloLLEerocs ponuka.

lMpoBepbTe NPaBUIBLHOCTb
MOHTaXXa BpaLLaloLLerocs
ponwuka.

YcTtaHoBute
BpaLLlaroLMnNCca posmK
OOJDKHBIM 0Bpa3om.




CITIZEN. SELLEE
*C60W nogayYn TepMosieHTblI.
Monomka MpuuymnHa MeTopa npoBepKu YctpaHeHue
HeucnpaBHOCTU
Bymara He nogaétcsa unm HenpaeunbHoe MpoBepuTb NpaBuUbHOCTL | MpaBUIIbHO COEaUHNUTL

3aXéBaHa.

coegunHeHune pasbema
MOTOPHOIro MexaHu3ma.

coefMHeHns pasbema.

pasbém.

HeucnpasHbin MoToOp.

MpoBepbTe HanpsikeHue c
MOMOLLbHO BOMbTMETpa
MOCTOSIHHOTO TOKa.

Ecnu HanpsbkeHue
HOpMarbHOe, 3aMEHUTb
MoTOp.

Hw3skoe BbixogHoEe

M poBepuUTb TECTEPOM CUNY

Mcnonb3oBaTb C

HanpsbkeHne. TOKa M B6roK NUTaHus. npaBUNbHbIM
HanpspKeHMEM.
HeuncnpaBHas — 3ameHnTe NpoLecCopHyto

npoueccopHada nnarta (PCB

assy).

nnaty (PCB assy).

HenpaBunbHas yctaHOBKa
BpaLLaloLLEerocs posnuka.

[MpoBepbTe NPaBUbLHOCTb
MOHTa)a BpaLLaroLerocs
pornuka.

YcTaHoBuTe
BpaLLaloLWMNCs pormK
OOJKHBIM 0Bpa3om.

C6on nogaym TepPOneHThI.

MpoBepbTe HET NK
3amMsTHsA unu obpbiea
TEPMOJIEHTbI.

YpanuTte N3nuLHow
TEPMOSIEHTY N YyCTaHOBUTE
ee JO/MKHbIM 06pasom.

lMocTopoHHEEe BeLEecTBO B
LecTepHsX (nepegaye)
Uy crnomMaHHasi LLeCTEpPHS
(nepepava).

CHMMUTE LLEeCTEPHN K
npoBepbTe, HET NN
NMOCTOPOHHMX BELLECTB.
BoamoxHO, cnomanacb
LecTepeHka.

YcTpaHuTe NoCTOpOHHME
BewlecTtBa. Ecnu
nepegava noepexagexHa,
3aMeHNTe ee HOBOW.




&
CITIZEN. 2)SEN5IS
*HeucnpaBHbIN gaTYMK.
Monomka MpuuymnHa MeTopa npoBepKu YctpaHeHue
HEeUcnpaBHOCTU

MpuHTEp He onpeaensieT
Hanuyve TepMOJSIEHTbI, HE
onpepensieT oKOH4YaHue
TEPMONEHTbI.

HeuncnpaBHbIi gaTtynk
oymarm.

HeuncnpaBHbIi gaTtynk
OKOH4YaHus bymarn.

MpoBepbTe, MUraeT nu
nHgukatop OLWLNBKA,

Korga Gymara 3akoH4unace.

3ameHuTe nnaTty oaTtymkoB
(SUB PWB PE).

3ameHuTe nnaTty oaTtymkoB
(PNE).

lMocTopoHHME BellecTBa Ha
CeHcope.

MpoBepbTe Hanu4ne
NMOCTOPOHHMX BELLECTB Ha
AaTyvke.

Yaanute NnOCTOPOHHUE
BellecTBa.

HeuncnpaBHoe coeauHeHne

[MpoBepbTe cOCTOSAHUE

CoeauHnTte pasbembl

pa3beMoB gaTyuka. pa3beMoB gaTuuka. npaBuUnbLHO.
*HeucnpaBHOCTL aBTOOTpeE3a.
Monomka MpuunHa MeTtop npoBepku YcTpaHeHue
HeucnpaBHOCTHU
ABTOpe34uK He paboTaer. HenpasunbHoe lMpoBepbTe cocTosiHNE CoeaunHnTte pasbembl

coegnHeHne pas3sbeMOB.

pasbeMOB aBTOpe3ymKa.

npaBuibHO.

HeuncnpaBHbii

M3mepuTb HanpsikeHne

Ecnn HanpsixxeHne

aBTOOTpES. TECTEPOM. HOpMarbHOE, 3aMeHNTEe
aBTOpE34NK.
HewucnpaseH lMpoBepbTe, HET NN Ypanute na3nuiHow

nogartyvk Gymarn.

3amMsATKSA unm obpbiea
TEPMMOSEHTHI.

TEPMOJEHTY U yCTaHOBUTE
KOPPEKTHO.




CITIZEN.

3. CMIUCOK 3AMNACHbIX YACTEMN

3.1 Cn1cokK 3anacHbIX YacTen Anst MexaHM4ecKom 4acTu.

No 3anmgacte Ne Onucanne KosmnvectBo | Ilpumeuanme
FRAME COVER ASSY
1 TA44103-01F FRAME COVER 1
2 TA66706-00F HEAD PCB ASSY 1
3 TA56204-00F CONDUCTOR LED 1
4 KF2003-GF48B Thermal Head KF2003-GF48B 1
5 TA44202-00F LEVER COVER LOCK 1
6 TA44203-00F COVER HEAD 1
7 80-0276 CAUTION LABEL, HOT 1
8 TA44204-00F COVER CABLE 1
9 60-0241 ROLLER 3
10 TA22001-00F SHAFT 1 PAPRE ROLLER 3
11 700021-00 HEAD SP 2
12 TA43601-00F SPRING COVER LOCK LEVER 2
13 TA67701-00F HEAD CABLE ASSY 1
14 25-0347 FFC 1
15 TA42001-00F SHAFT FRAME 1
16 TA04101-00F PLATE HEAD 1
17 TA56203-00F KNOB OPEN 1
18 TA24102-00F BLADE 63 FIXED 1
19 F60120-00 E-ring,2 2
20 F11130-08 SCREW PHT(BT) +M3X8 1
21 F16320-05 SCREW No.0 PHT(BT# 1) +M2X5 2
22 F00130-04 SCREW PHT(ST) +M3X4 2
23 F15620-06 SCREW (ST) +M2X6 BIND 5
24 F14520-04 SCREW PHT(ST) +M2X4 BIND 1




CITIZEN.

p
45 SENSIS

No 3anmuacte Ne Onucanne KosmyectBo | IIpumeuanne
FRAME MAIN ASSY
30 |TA44101-01F FRAME MAIN 1
31 |TA28702-00F SA PLATEN ASSY 1
36 |60-0281 BRAKE 1
37 60-0272 REDUCTION GEAR 1
38 60-0273 IDLE GEAR 1
39 60-0274 GEAR HOLDER 1
40 TA44104-00F FRAME PAPER GUIDE 1
41 TA42001-00F SHAFT FRAME 1
42 F60120-00 E-ring,2 2
43 TA25702-00F MOTOR ASSY 1
46 F60440-00 E-ring,4 1
47 TA44701-00F PLATE LOCK PIN ASSY 2
50 F10230-06 SCREW PHT(ST) +M3X6 7
51 F00130-08 SCREW PHT(ST) +M3X4 2
52 F11130-08 SCREW PHT(BT) +M3X8 4
60 ACS-631 ACS-631 1




IZEN.

p
45 SENSIS

CIT

3anuacth Ne Onucanue KonuuectBo | [Ipumeuanue
HOLDER PAPER ASSY
70 |TA44201-00F HOLDER PAPER 1
71 |TA24701-00F HOLDER_PE_SENSOR_ASSY 1
75 |TA22002-00F SHAFT 2 PAPER ROLLER 2
76 F18120-08 SCREW PHT(BT) +M2X8 2
77 F16320-05 SCREW No.0 PHT(BT# 1) +M2X5 2
78 TA66704-00F SENSOR PCB ASSY 1
79 TA66708-00F PE SENSOR PCB ASSY 1
80 TA44701-00F HOLDER PNE SENSOR ASSY 1
84 TA44105-00F PLATE PE SENSOR 1
85 TA63102-00F SHEET BM SENSOR 1
86 TA44112-01F SHEET,PAPER HOLDER 1
87 TA44205-00F PARTITION PAPER 1
90 TA56201-00F CASE WH Q) WHITE
TA56210-00F CASE BK Q) BLACK
TA56217-00F CASE GR 1) GRAY
97 F10230-06 SCREW PHT(ST) +M3X6 9
98 F11130-08 SCREW PHT(BT) +M3X8 4
102 |TA66801-00F S2000 EUR Main ASSY 1)
TA66801-40F S2000 USA Main ASSY 1)
TA66801-10F S2000 JPN Main ASSY 1)
103 |TA66709-00F SA SUB PWB POWER ASSY 1) DC type
104 |TA66811-00F UNIT SUB PWB I/F PARALLEL 1) Parallel
105 |TB66832-00F UNIT SUB PWB I/F SERIAL(INCH) 1) Serial
106 |TB66831-00F UNIT SUB PWB I/F SERIAL(MM) Q) Serial
107 |TA54107-00F PLATE,I/F COVER Q) USB




e

CITIZEN. 2)SENSS

3.2 MexaHu3m B pa3obpaHHOM Buae

29
Pamka kpennexus

KPbILWKN

99

Oepxatenb 6ymaru
100

OcHoBHasi KpenexHasi
3 ‘x\ pamka

96



e

CITIZEN. 2)SENSS




e

CITIZEN. 2)SENSS




CITIZEN. Dsensis




CITIZEN.

3.3 CnuCoK 3neKTprUYecKuUx 3anacHbIX YacTteun

p
45 SENSIS

MapkepoBka 3anmgacte Ne PART NAME Onucanne Koanvecto | IIpnmeuanue
Ul C2400-037# CPU UPD703111AGM-10-UEU-A 1
uz2,(14) C2308-082# Flash Memory TC58FVM5B2ATG65BAH 1
U3 C2330-934# SDRAM M12L16161A-7TG 1
U4 C2800-046# DC/DC Converter |SI-8401L 1
us C2800-144+# Regulator UPC29M33AT-AZ 1
U6 C2800-109# Regulator TARS5S15(TES85L.F) 1
U7,10 C2256-093# HCMOS SN74AHCT244PWR 1
us C2900-155# RESET-IC M62050FP-TFO0J 1
U9 C2256-091# HCMOS TC74VHC132FT(EL.K) 1
ull C2256-090# HCMOS TC74VHC244FT(EL.K) 1
U1z C2256-092# CCMOS SN74LVC4245APWR 1
uU13 C2206-015# LMOS TC7S08FU(TESSL F) 1
ui15 C2256-089+# HCMOS TC74VHC32FT(EL.K) 1
ul6 C2256-088# HCMOS TC74VHC123AFT(EL.K) 1
Ul17,18 C2701-001# Transistor Array  |SMA7029M 2
Q1,4,11,12,16 C3905-078# Transistor DTC114EMT2L 5
Q2 C3903-114# Transistor 2SJ549STL-E 1
Q3,6,13,15,17-19 |C3905-079%# Transistor DTC143TMT2L 7
Q5 C3903-115# Transistor 2SJ518AZTR-E 1
Q7,8 C3303-786# Transistor 2SC3786 2
Q9,23,27 C3305-658# Transistor 2SC5658T2L 3
Q14,28 C3905-080# Transistor DTA114EMT2L 1
Q21,22,24-26 C3903-085# Transistor 2SK1133-T1B-A/IM 5
D1,2,5,6 C3610-024+# Diode 1SS193(TES85L.F) 4
D3,4,9 C3600-141# Diode D1F20-5063 3
D7 C3750-172# Zenner Diode RD6.2FM-T1-AZ « » B2 1
D8 C3750-173# Zenner Diode RD3.0MB-T1B B2 or B1 1
D10 C3600-141# Diode RB521S-30TE61 1




CITIZEN.

p
45 SENSIS

MapkepoBka 3anuacth Ne PART NAME Onucanue KonuuectBo | Ilpumevanue
F1 C7302-423# Fuse 0453010.MR- *1K/L 1
F2 C7302-413# Fuse 0467002.NR 1
F3 C7302-419# Fuse 0467.500NR 1
Bz1 C7900-115# Buzzer MEB-12S-5 1
X1 C7400-008# X'tal CSTCE12M5G55-R0 1
X2 C7485-486# X'tal FCXO-03L(48MHZ) 1
CN1 C6199-904+# Connector B4P-VH(LF)(SN) « « 1K/L 1
CN2 C6190-052# Connector 53313-3065 ¢ » 560/L 1
CN3,8 C6196-706# Connector B6B-PH-K-S(LF)(SN) 2
CN4 C6190-046# Connector 53014-0610 1
CN5 C6190-055# Connector 53014-0310 1
CN6 C6179-030# Connector 9667 6P6C 1
CN7 C6190-053# Connector 53014-0210 1
CN9 C6149-167# Connector DHB-PA30-R131N-FA 1
CN10 C6149-159# Connector DSUB-BRA42T11-FA 1
CN12,13 C6196-702# Connector B2B-PH-K-S(LF)(SN) 2
CN14 C6196-703# Connector B3B-PH-K-S(LF)(SN) 1
Swi Switch SF-W1P1A-01BB 1




un:
=:
L = )
n: g
2
= £
W ol e —
== B
-m__._ ™ DHE | __H_m
) 5 e
&8 258 =
Ty ULE
p - 513 mm
= W% B3
5 oF, Tl
- o
1 —eeslir
=5
3 =
R e L o 2.
mmﬁ H_H_ﬁ T O ey B DW
iRt S T 40
| . aE Bl T
=00 Li] 0 | z Bhd NIVN t2-1060QY]
=5 o B giw g | ASSH £1-10£09V1
_”_Hﬁnn_ j_d w: z |MH._M_ o Brpagl BN un_a g
= =] ) T EVMped i
sgu cau=LIh = ﬂ:mn___urm L T __H__H_.m _ E _H__ __H_ EL_ levy
fedsey 6l eel 88 gauwm Bin (8 ", ziv
ZgHEEd BOH i N | el 1N = I
TgRaRd Cim Tt ' 0g
Be |40 2 - -H o
aazed s o o o Zansesan . i
=
._H_ [LELLEE IrHYH : o
Q T
@&
1 -
5= ) ; o
e
i
Gl
4 .
& 2
©
Q- 2
X © =
©og
(L] ¢¢ :
4 ®
Z m m UL Lin—C2oBRCoD
©
oy _m (o}
-
I -
A v NS
onm




CITIZEN.

3.4.2 NocnepoBaTtenbHbIN MHTepdenc

N

=

$308-B2A, o A2
MADE IN JAPAN 18 S0 .
HEI‘E & 8 DS
1 1c2 R I (% cmi _ __ _T_T_
& Sspzasech] 5 [ ]I5P23ZECH|CB 5 LAT |:|]] gooooo EI]
é:iiaa?ﬁnil c“@@ErJl—l ' eng ., 8
2 14

KIOSK COMPONENTS



CITIZEN.

3.4.3 MapannenbHbIN NHTepdenc

MADE IN JAPAN
2085,

29

8 I 39 R" Eﬁ

1 i ies'3 +c1m SLIE N
=

1c4 1 4= ! =

8 8 9 CNT o s Rlnz | 15Rf3 [

RAS © (>

}V?dl Lves 0123 LA | |2LVM§LA3 :3 - 1]

! 1 ! ! - o~ 1¢2 1873
18 I1C3 ICT IC9 | 1 < 1 1
36 CN2 LAB _"ics 1

RS RS
o
= cP5
R
R7__C5
-
ca

—u




i

fl

AN

003 &

H
3
e ]

T
(LT
3

I.
ol
“nw.illu-L_l*!.ow gHE

oy | g 8

.......

Pl |: =
i

mnT

:g;:‘

L

e

W._hhww I ] =

AneKTpu4yeckme cxembl

4.1 OcHOBHafa nnara

- w

CITIZEN.

4.



p
45 SENSIS

CITIZEN.

4.2 MocnepoBaTtesnbHbIN NHTepdenc

&

Ot ONTO

T T D O N

[=Text

DIOOTON—OD DO
NI NN NI ==

[

vece

o2

V100u

o
SN
[
2202
0000
=N
-

Z2ZZ 4,
=N NN+
xar- O000>>

38Tn E=EEY

SP232ECN

IC1

e
v004@§i
c7
04
GND
£l

IC6 ﬁ
5

KSDOo8H

R1 47K

777

Ic2

SP232ECN

8

E
T
RE
T\\
nd

@ OF

o o

C10

7
&
Jdado g gy g
J993 39 3
N AERERS 5&7ognAﬁlsL4 5

o

70013-025-03(04)

c11

104;

177

DHB-RA30-R131N



CITIZEN

4.3 MapannenbHbIn UHTEpce

VEC I ves

Ve [ e
P 1ws0 e
TaLVTaA S ALV

Rl

LABBrr BLATIEDIZN
i

2
2

RESETD

ot o e ol el el il

10,4

[

R1 i

) "

LAJIBO 121

FAILIT

==
4

i
TAHCTS

oz L, b
]

-

3
fon foom2 | o
Fon

3

il

[y

TR0z,

TaLviEA

DREWERSH

=
06045565 843448

ECECTIH

BLaztEm
BLASTEDET

TELATRY

RagC

[t

i3

| =
TN

[
et
P
(=3

Sl

o

[rezanll

- Ppam

As for the following parts, it is short-circuited on a pattern
- RAT, RAS



